



消费者在现场看车。



消费者在现场看车。



2024 海报集团金秋车展现场。

2024海报集团金秋车展收官

8.8万人次入场 销售额超4.4亿元



扫码看车展



车展现场。

南国都市报9月16日讯(记者 陈望/文 汪承贤/图)9月16日,为期4天的2024海报集团金秋车展在海南国际会展中心落下帷幕。经过18年的发展,海报集团金秋车展让人们见证品牌展会的魅力,4天展期,达成2900笔订单,订单销售额4.4亿多元,为本届金秋车展画上圆满句号。

新能源车热卖 参展比例达七成 创展会新高

今年金秋车展展出面积达5万平方米,近百个品牌参展,有奔驰、林肯等豪华名车,还有比亚迪、腾势、广汽本田、广汽丰田、方程豹等新能源品牌。新能源车参展比例达到70%,创展会历史新高。车展现场开设试驾区,方便消费者体验潮流出行的魅力,搭建“科技生活+汽车消费”的多维场景。

9月16日,在比亚迪展馆,几乎每辆展车前都围满了人,销售人员忙得不亦乐乎。

“这辆车是一台入门级电动车,非常适合年轻人……”比亚迪销售人员向参展群众介绍着车型。比亚迪展馆内部有着二十多张桌子的洽谈间,也是座无虚席。销售人员林女士正给购车市民计算着比亚迪宋PLUS的到手价格。

据比亚迪相关负责人介绍,比亚迪宋PLUS EV是当之无愧的“畅销之王”。十多万的价格,舒适的SUV车型,超高性价比是很多新晋新能源车友的重要选择。

多家新能源品牌车商工作人员告诉记者,目前新能源车消费以10多万的价格为主流,说明大家对新能源车的接受度越来越高。

据组委会统计,2024金秋车展入场人数8.8万人次,比去年有所增加,现场销售和预订接近2900

辆,订单销售额4.4亿元。今年新能源车热卖,特别是豪华车销售得好,昊铂单店销售20多辆,超额完成任务。首次参加金秋车展的仰望汽车,取得新突破,分别售出一台U8,一台U9,单车价格超过100万元,U9起售价168万元以上。

购新能源车补贴提高至2万 置换补贴政策促汽车消费

据了解,今年7月,国家发展改革委、财政部推出《关于加力支持大规模设备更新和消费品以旧换新的若干措施》,海南省随后也相应出台《海南省加力推动消费品以旧换新实施方案》,从政策层面进一步刺激消费,活跃汽车消费市场。

在刚刚过去的8月份,海南省对汽车消费的补贴力度继续加码,购买新能源车的补贴标准提高至2万元,此举也极大提振海南车市。

在长城展位,海口市民张先生瞄准了长城魏牌高山MPV。

“购车置换补贴2万元、车商电费补贴1万元,加上出行礼现金优惠2万元,这款车总计优惠5万元。”销售人员给张先生介绍起优惠内容,张先生非常满意。又了解了一下汽车性能,张先生果断下单。让张先生心动的补贴政策,也是很多消费者换车的重要因素之一。

“最近国家和省里汽车相关的各类补贴政策很实在,这对老百姓来说是实打实的福利,也促进了我们的汽车销量提升,目前购置汽车的置换率达到40%,也就是说每10个买车的用户中,有4个是换车的。”广汽丰田海口中升嘉翔店销售总监李俊说。

广汽丰田市场部相关负责人表示,政府的汽车消费补贴政策极大地促进了消费者的购车热情,提振了海南汽车消费市场的士气。

开奖公告



中国体育彩票
最新开奖

体彩大乐透第24108期开奖结果

前区号码:16、17、21、31、34
后区号码:03、08

“排列3、排列5”24250期开奖结果

3D:606 5D:60692



中国福利彩票
最新开奖

福泽琼州 彩润万家

福彩七乐彩24108期开奖结果

基本号:4、6、8、13、21、25、28
特别号:16

福彩3D第24250期开奖结果

号码:2 5 3

“快乐8”第24250期开奖结果

号码:6、8、17、23、24、25、
27、29、33、36、37、45、52、
53、57、64、66、69、72、73